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MR vergadering       19-09-'23 15.30-16.45 uur 

Aanwezig: Marleen, Lieke, Shardé, Gerion  

Afwezig: Angela     

Notulant: Shardé 

Agenda 

1. Welkom 

2. Notulen vorige vergadering (04-07-'23).  

Akkoord bevonden door alle leden en wordt op de website geplaatst. 

3. Mededelingen: 

Gerion vertelt dat ze het schooljaar goed gestart zijn. Veel steun in groep 3/4 om 

onrust te voorkomen. Lieke en Annemarieke ondersteunen in 3/4. Ook wordt de 

groep zo nu en dan gesplitst, zodat er aandacht is voor de groepen zelf. Dit wordt 

preventief gedaan, zodat de groep met voldoende rust start. Maar ook om 

voldoende ondersteuning te bieden op het cognitieve stukje. Stabiliteit is er nu in 

alle groepen. Nu weer ruimte in de groep voor meer en andere dingen ipv alleen 

pleisters plakken en problemen oplossen.  

 

4. Vanuit directie: 

• Schoolplan:  

Groot aantal leerlingen met extra ondersteuning als bedreiging voor de 

school, niet zo zwart wit als het er staat. Meer op gedrag/sociaal emotioneel 

vlak. Het gaat om basisondersteuning die de school zelf kan bieden. De 

meeste ondersteuning die door de leraarondersteuner wordt geboden valt 

onder deze basisondersteuning. Ook de IB-er biedt extra ondersteuning.  

Voor een aantal zorgleerling, zetten we extra middelen in vanuit een 

arrangement, welke we eerst bij het samenwerkingsverband aanvragen. Als 

school hebben wij niet meer zorgleerlingen dan andere scholen wat betreft 

ondersteuning. Kinderen met een plusaanbod vallen onder de 
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basisondersteuning. Hierin wordt de middenmoot niet vergeten en ook 

genoeg gezien.  

NT2 ondersteuning zit in groep 1/2 nu nog in het VVE stukje, wat dit opvangt. 

Marleen kijkt met Annemarieke wat voor materialen zij nog heeft liggen 

hiervoor. 

Stagiaires:  

Je moet als school minimaal 2 stageplekken kunnen bieden om in aanmerking 

te komen voor stagiaires. Voor kleine scholen zijn de regels niet gunstig.  

• Jaarplan:  

Dit jaar gemaakt in Parnassys. Er zit veel overlap in de punten onderling. 

Sommige punten dit jaar starten en volgend jaar verder doorpakken. Niet alle 

punten zullen dit jaar afgesloten worden, maar aantonen dat eraan gewerkt 

wordt is ook goed.  

• Werkverdelingsplan: 

Marleen en Lieke keuren dit goed en ondertekenen dit.  

5. Informatieavond 14 september jl:  

Deze avond werd minder bezocht dan voorgaande jaren. Er werd centraal begonnen 

en toen gingen de leerkrachten verder in de eigen klassen. Wellicht in de toekomst 

de kanjertraining een stukje geven in het centrale gedeelte. Weinig ouders, hoe kun 

je ervoor zorgen dat ouders toch naar dit soort avonden komen? Is het handig om dit 

mee te nemen in het tevredenheidsonderzoek? Om erachter te komen wat ouders 

verwachten van deze avond, of hoe ze deze avond ingevuld zouden willen zien? De 

oudergeleding van de MR kan onderzoeken wat ouders zouden willen zien. Waar 

willen ouders meer van weten en waar willen ze duidelijkheid over hebben? 

6. Opbrengsten/eindcito en eindtoets/doorstroomtoets:  

Lieke is niet ontevreden over de opbrengsten. De zorgen liggen met name bij het 

lezen. Zowel technisch- als begrijpend lezen. Belangrijk dat er aan de norm van 1S/2F 

blijft voldoen. Lieke wil inzetten op hiaten in de leerontwikkeling. Door te kijken per 

groep waar de behoefte ligt en waar winst te behalen valt. De opbrengsten van 

rekenen liggen binnen het gemiddelde. Met het leerlingvolgsysteem wordt 

binnenkort overgegaan op LIB. (leerling in beeld; ook onderdeel van CITO) 

7. Jaarplanning MR:  

Lieke deelt per mail een document waarin staat wat de MR op jaarbasis zou kunnen 

bespreken. Hier pakken we dingen uit die we gaan bespreken. Lieke deel het 

document en alle leden arceren wat zij belangrijk vinden om te bespreken tijdens de 

komende vergaderingen.  

8. Vacature MR:  

Er hebben zich 2 gegadigden gemeld voor de oudergeleding van de MR. Zij kunnen 

echter alleen de avonden. Lieke gaat Karin (GMR) vragen om deel te nemen aan de 

MR. Wordt vervolgd. 

9. Plannen data volgende vergaderingen:  

Maandag 13 november 15.00 – 16.30. Andere data plannen we, wanneer we een 

nieuw MR lid hebben.  

10. Rondvraag en sluiting.  



Marleen vraagt over PR. Wat kunnen we nog doen? Instagram en Facebook meer 

posten.   


